

高速九类违法 实施有奖举报

九类违法行

- 大车占道
- 遇交通拥堵时,占用高速公路应急车道行驶的
- 客运车辆在高速公路上停车上下乘客、装卸货物的
- 客车超员
- 酒驾
- 在高速公路上驾驶假牌假证、套牌套证、无牌无证机动车或非法拼装、已达到报废标准机动车的
- 在高速公路上非法载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性等危险物品的
- 在高速公路上交通肇事逃逸的
- 其他严重影响高速公路安全的案件

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)即日起,省公安厅高速交警总队将对省内高速公路上客车超员、大车占道、拥堵时占用应急车道等九类交通违法行为实施有奖举报。

三项违法只接受电子信件举报

大车占道;遇交通拥堵时,占用高速公路应急车道行驶的;客运车辆在高速公路上停车上下乘客、装卸货物等三类违法行为只接受电子信件举报,大家可发

邮件至 hngsjzd@sina.cn。举报时需至少2张图片并在24小时内举报,图片上需注明违法时间和地点,格式为jpg。

其余六项接受电话及微信举报

客车超员;酒驾;在高速公路上驾驶假牌假证、套牌套证、无牌无证机动车或非法拼装、已达到报废标准的机动车的;在高速公路上非法载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性等危险物品的;在高速公路上交通肇

事后逃逸的;其他严重影响高速公路安全的案件等六类违法可通过电话举报,报警电话为:0371-68208110(24小时开通);手机短信举报:13633719780;河南“高速警民通”(手机APP客户端)举报;“河南高速公安”微博微信举报(工作日接受举报)。

举报时需提供违法车辆的车牌号码、车型、颜色等基本信息及交通违法行为发生的时间、地点和当前车辆所在位置或行驶状态。

相关链接

有奖举报如何奖

超员、第五项酒驾、第六项涉牌涉车交通违法行为,给予举报人每起300元奖励;举报第七项非法载运危险物品和第八项肇事逃逸交通违法行为,给予举报人每起500元奖励;举报第九项其他严

重影响高速公路安全的案件的视情况给予举报人奖励。举报的交通违法涉及犯罪的,经有关部门立案后,给予举报人每起2000元奖励。

奖励资金按以下方式兑付给举报人:(一)向举报人指定的手机号充值;(二)向举报人提供的银行账户汇款。

群众举报高速公路严重违法交通违法行为,并经高速交警支(大)队查证属实的,高速交警总队给予举报人奖励。

具体奖励为,举报第一项大车占道、第二项拥堵时占用应急车道交通违法行为,给予举报人每起100元奖励;举报第三项客车违法停车、第四项客



市民莫信非法中介代办宣传 骗取骗贷公积金将受严罚

13人因提供虚假证明账户被冻结

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从郑州住房公积金管理中心了解到,随着住房公积金提取和贷款新政的实施,各类骗取、骗贷住房公积金行为逐渐增多,郑州住房公积金管理中心将联合相关部门对此予以严厉打击。

据了解,近期,个别中介机构打着各类旗号,通过微信、QQ群、网站等平台大肆宣传并实施为非本单位职工代缴住房公积金、修改个人信息骗取住房公积金贷款等行为,并收取高额代办费用。郑州住房公积金管理中心昨日下午发布通告,将根据相关法律法规,联合相关部门严厉打击以上行为。

通告要求,劳务派遣、职业中介、商务和企业管理咨询及其他人事代理机构等单位,应当如实办理职工的住房公积金缴存登记等业务,不得为无劳动关系或合法代理关系的职工代开、虚开住房公积金账户,不得采取提供虚假材料、欺骗等手段修改职工账户信息,不得以盈利为目的采取弄虚作假等手段代办住房公积金业务。对提供虚假材料的单位,一经查实,由住房公积金管理中心对单位处以2000元以上10000元以下罚款,并通过报纸、网站等媒体向社会公开,纳入征信系统,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

对个人以欺骗手段违法提取本人住房公积金账户余额的,管理中心将责令退回,取消其两年内提取和贷款的资格;对伪造材料和使用伪造材料的,将移交公安等司法机关依法处理。根据《中华人民共和国刑法》第二百八十条规定:“涉嫌伪造、变造、买卖国家机关公文、证件、印章罪,情节严重的,最高可处三年以上十年以下有期徒刑”;根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条规定,明知是伪造的各类证件仍违法使用套取住房公积金,情节较重的,将会被“处以10日以上15日以下拘留,并处1000元以下罚款”。

郑州住房公积金管理中心还提醒,市民不要相信此类非法宣传广告,对于不法人员使用虚假资料编造、骗贷住房公积金的行为,群众和社会各界可拨打住房公积金客服热线电话12329;管理中心纪检监察室电话:67175990,进行监督、举报。

同时,郑州住房公积金管理中心昨日公布“暂不受理住房公积金提取贷款业务有关人员名单”,因为存在假身份证、假结婚证、假购房发票、假购房合同等行为,13人公积金将被“冻结”两年。



元宵节将至,昨日,惠济区城管执法局组织慰问辖区生活困难的商户以及对口帮扶的老鸦陈村生活困难村民,为他们送来米、面、油等生活必需品。 本报记者 栾月琳 摄

元宵节期间禁放烟花爆竹

多部门将开展清查行动

本报讯(记者 王译博)昨日,全市烟花爆竹禁放工作推进会召开,回顾前一阶段禁放工作开展情况,并对下一步工作进行动员安排。

今年春节假期,我市的烟花爆竹禁放工作取得了阶段性成果,全市未发生一起因违规燃放导致人员伤亡、死亡事故。即将到元宵佳节,市区内依然禁止

燃放烟花爆竹。2月19日前,各级政府将组织工商、安监、城管、公安等部门对沿街门店、市场商场、小超市、小百货店开展集中清查行动,及时发现收缴非法储存、销售的烟花爆竹。

另外,公安部门将严格把好入市关口和经营关口。市公安局有关分局将在辖区内入市车辆

逐一进行检查,发现携带烟花爆竹全部收缴并顶格处罚,严禁烟花爆竹流入市内。

查封、新密、新郑、荥阳、上街、中牟分局将严格加强辖区内烟花爆竹从业单位的监管力度,严格落实实名销售等制度,严禁向郑州市区居民销售烟花爆竹,对无证经营的销售摊点要坚决查处取缔。



全省新春综合人才交流会 电商类人才成“香饽饽”

本报讯(记者 王红 文丁友明 图)昨日,一年一度的全省规模最大的春季综合人才招聘会在省人才市场拉开序幕,800家用人单位、5万个就业岗位的饕餮大餐首日就吸引了来自全省各地的1.5万名求职者进场(上图),6300人达成初步就业意向。

现场求职应届生大幅下降

作为全省每年春季最大规模的人才招聘会,与以往相比,今年现场招聘中应届高校毕业生人数在大幅下降,现场求职者当中,更多的是有了一定工作经验、期待“跳槽”的求职者。

与之相对应的是,昨日省人才市场推出的招聘岗位中,只有少部分是专门面向应届毕业生的工作岗位;多数岗位需要的是有一定工作经验的求职者,企业招聘需求对象主要为销售、市场推广;中高层技术、管理人才;大专、中专院校具有动手能力的毕业生以及技工人才。

省人才市场数据分析显示,随着网络普及化,大中型企业单纯面向高校应届毕业生的人才储备招聘逐渐转向互联网招聘和校园招聘,因此越来越多的高校毕业生通过网络招聘、校园招聘等方式求职,因此毕业生进入传统现场招聘市场求职的人数有所减少。

电商类人才需求猛增

与以往相比,本次综合招聘会

“霸占”企业招聘榜“榜首”的营销类岗位之外,电子商务、互联网类人才需求势头异军突起,成为各类企业急于扩充人才队伍的领域。在现场,记者看到,首日参会的160余家企业提供的8600多个招聘职位中,包括食品、生物科技、金融、房地产、餐饮服务、文化、保险、旅游、化妆品等各个领域的招聘企业,都设置有电商推广、新媒体运营、电商专员、网络营销等电商招聘岗位。对此,来自省人才市场的分析显示,传统营销方式已在电商时代的冲击下悄然变化,在行业发展迅速的背景下,电商类企业迅速崛起,大量传统行业也与电商进行融合,把电商作为推广市场的主流方式,目前,计算机/互联网/电子商务人才需求量已跃居全省企业十大热门招聘职位类别的第二位。

企业薪酬平均增长5%

根据参会企业提供的薪酬清单来看,全省人才市场2016年整体薪酬处于缓慢增长态势,平均涨幅在5%左右,10万元以上的高端职位需求数量也较往年有较大提升。

一位不愿透露姓名的制造业招聘负责人表示,“受大的经济环境影响,今年招聘除了急需人才岗位有所增加之外,企业总体缩减了招聘规模,微调了职工薪酬,部分关键岗位人员薪酬甚至有所下降。”现场采访中,半数以上的招聘企业都表示今年工资薪酬调整幅度有限,企业新招聘职位更着力向求职者介绍未来的发展潜力和空间。

省人才市场市场部负责人表示,近年来,随着大环境的变化,如今的人才市场已然发生了变化,由过去的“求职难”发展为今天的“招聘难”。现在的话语权往往不在企业手中,而在求职者手中,尤其是对于许多90后的求职者而言,单纯的高薪已无法吸引他们,在求职过程中附加了多种条件,如单位所在城市地理位置、单位性质规模、作息时间、工作环境、晋升空间等等。当前职场话语权慢慢转向,使得企业必须调整自身发展用人计划,并逐步重视员工的发展空间,制定明确的晋升路线,才能吸引更多的人才加盟。

全市专项行动累计 盘活土地近21万亩

(上接一版)实现保发展、守红线、促集约、惠民生有机统一。三要强化责任、尽心履职,确保各项目标任务圆满完成。各级各部门做到守土有责、守土负责、守土尽责,切实担当起保发展、守红线的责任和使命,为加快国际商都建设和实现“两个率先”目标提供强有力的土地资源保障。

市领导督导环城林业 生态景观带建设

本报讯(记者 武建玲)春季是造林绿化的大好季节。昨日,副市长杨福平带领有关部门负责人来到新郑市、管城区、经开区,现场督导我市环城林业生态景观带建设情况。

我市的环城林业生态景观带建设涉及10个县(市)区。目前,荥阳市的土地流转、补偿政策已落实,示范段已完成绿化种植;新郑市划定边界、地面附属物清点已完成,开始清理,标准段已经开始绿化种植;中原区、二七区已清理完毕;管城区张华楼村示范段200余亩已完成栽植;经开区、金水区、高新区、惠济区示范段已开始绿化种植。

昨日,杨福平一行首先来到新郑市西南绕城高速生态景观带建设现场。随后,杨福平一行还来到管城区绿化观摩点、京港澳高速经开区绿化建设现场进行察看。

杨福平希望我市有关县(市)区把握植树造林的好时机,加快推进环城林业生态景观带建设。对于已建成的生态廊道,管护管理措施要及时跟进,把环城林业生态景观带建成美丽的带状公园。

金水路高峰流量 已经恢复至节前

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇)昨日,记者从交警部门了解到,随着返郑车辆的增多,我市金水路、花园路等主干道的高峰期车流量已经率先恢复至节前,交警提醒市民,高峰期尽量避开集中驶入主干道,可选择车辆较少的次干道和支路通行。

昨日上午7时30分,记者驱车沿纬五路、政六街、黄河路、花园路、金水路等道路通行,明显感觉到金水路、花园路等主干道的车流量比较大,而与主干道平行的一些支路及小路车流量较小。在此执勤的郑州交警一大队六中队负责人告诉记者,从2月15日晚高峰开始,金水路车流量已经恢复至节前水平,尤其是东向西方向的车辆更多,已经出现行车速度缓慢及排队现象。对此,这位负责人分析,随着假期结束,返郑的车辆明显增加;金水路呈现西向东出城方向车流量逐渐增多,行车速度逐渐加快,而东向西入城方向车流量逐渐减少,行车速度缓慢;由于近期陇海快速路隔音屏障施工造成道路拥堵,很多车辆放弃陇海快速路而改走金水路,也对金水路流量造成一定的影响。

执勤民警建议,由于中小学还处在放假期间,一些和主干道平行的支路和小路相对车少,车主可以选择这些道路通行。

免费培训农村劳动者 “春风行动”“风”继续吹

本报讯(记者 王红)昨日,记者从郑州市人力资源和社会保障局获悉,2016年度全市“春风行动”正式启动,这阵就业“春风”不仅将为农村劳动者提供就业扶持,还为他们创业提供政策扶持和免费技能培训。

今年“春风行动”主题为搭建供需平台,促进转移就业,主要服务对象为有劳动能力和就业意愿的建档立卡农村贫困人口,有转移就业意愿、创业愿望的农村劳动者,有用人需求的企业和各类单位,其他有就业创业意愿的劳动者。

“春风行动”期间,我市将集中开展就业创业服务活动,有转移就业意愿的农村劳动者特别是农村贫困人口将得到有效的政策咨询、岗位信息、职业指导和职业介绍服务,有技能提升愿望的可以得到免费技能培训,有创业愿望的可以得到创业培训、创业服务和相应的政策扶持,有用人需求的企业可得到便捷有效的就业服务。

今年“春风行动”将在各县(市)区开展专场招聘会,将岗位信息送到乡镇、村;同时有针对性地收集外地用工信息,准确把握农村劳动者特别是建档立卡农村贫困人口的基本情况、求职意愿和就业服务需求,为今后做好精准服务打基础。

在加强技能培训方面,我市将强化实际操作技能训练和职业素养培养,面向市场需要和劳动者需求开设培训项目和课程,开展定向、订单式职业技能培训,努力实现“培训一人、就业一人”。

中原福塔逛庙会 不收门票闹元宵

本报讯(记者 成燕 通讯员 葛天)记者昨日获悉,为让市民欢欢喜喜过元宵节,在中原福塔举行的“文明河南 春满中原”春节大庙会即日起免费开放。

据介绍,市民到庙会现场可参加拜大年、春节祭、击鼓会、童玩节、走灯会、年画展、摄影展等活动,在“童玩节”游戏中,您可以带着孩子拔河、背人跑、同舟行、推铁环、走高跷,还可以向延安“腰鼓王”刘爱国学习如何敲腰鼓。正月十五、十六,市民可参与到“走灯会”活动中,通过赏灯、走灯、喊灯、祈福等形式,提着灯笼喊出新年的祝福和心愿。

据该庙会组委会负责人介绍,元宵节期间,精彩的武林大会和诗歌大会也将集中上演,整个庙会活动将持续到正月十六。

全省82名高中生 评上省级优秀学生

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,经过层层评选,全省共有82名品学兼优的2013级普通高中毕业生获得省级优秀学生荣誉称号。

这82名省级优秀学生中,郑州地区有7名应届毕业生入选:郑州市第十一中学苏永全、郑州外国语学校冀怡、郑州中学任恒宇,登封第一高级中学杨浩,荥阳市高级中学李龙宸,中牟县第一高级中学李梦雨,河南省实验中学赵加良。对被评省级优秀学生者,省教育厅将颁发证书,享受国家有关政策给予的相关待遇。

关于地铁5号线经北二路站 施工期间实施交通管制的通告

经上级批准,地铁5号线经北二路站将于2016年2月19日至2017年3月31日进行站点施工。为保证施工期间道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,施工期间经北二路(经开第九大街至经开第十一大街)实施交通管制,现通告如下:

一、经北二路(经开第九大街至经开第十一大街)封闭施工,禁止通行。由西向东车辆及行人可提前从经开第九大街、航海东路绕行;由东向西车辆及行人可提前从经开第十一大街、航海东路绕行。

二、望广大交通参与者在上述路段及施工区域周边道路时,严格按照交通标志、标线和交通信号灯指示通行,自觉服从交警指挥和协管员的管理。

特此通告

郑州市公安局交通警察支队
2016年2月18日